

В День семьи, любви и верности



Уже второй раз подряд День семьи, любви и верности в Сестрорецке проходил у стен храма святых первоверховых апостолов Петра и Павла.

Как и год назад, погода в этот день стояла очень жаркая и солнечная. У входа на территорию храма гостей встречали девушки в русских народных костюмах и вручали памятные открытки с символикой праздника.

В течение всего дня работал мастер-класс по декоративно-прикладному творчеству – каждый желающий мог научиться своими руками изготавливать рамки для семейных фотографий. А известный флорист Влад Петрович Кулешов тут же проводил свой мастер-класс по изготовлению букетов и плетению венков из ромашек.

Танцевальный коллектив «Барыня» исполнил хореографическую композицию «Цветы России» с живыми цветами и ромашками, выполненными из воздушных шаров, и праздник начался. В нем приняли участие замечательные семьи из городов и поселков Курортного района, каждая из которых является настоящим образцом семейного счастья. Открыла праздник семья Фетисовых из города Сестрорецка. В этой счастливой и талантливой семье Натальи и Сергея подрастает дочь Ирина.

Затем на сцену пригласили семью Беляевых из поселка Репино, в которой пятеро детей, семью Бернадских из города Зеленогорска, семью Федоровых из поселка Белоостров и семью Анаприенко из поселка Песочный. В каждой из этих семей – четверо детей. А в семье Андреевых из Сестрорецка шестеро детей: четверо своих и два опекаемых ребенка.

Гости праздника бурными аплодисментами приветствовали эти счастливые семьи! А представитель партии «Единая Россия» Янина Феликсовна Кармазинова вручила каждой семье подарки – чайники и красивые букеты цветов.

Всех гостей праздника также пришли поздравить заместитель главы администрации Курортного района Наталья Валентиновна Чечина, Глава муниципального образования города Сестрорецка Андрей Владимирович Вишневский и представитель общественной организации «Наша страна» Наталья Александровна Малышева.

В праздник приняли участие и счастливые молодые пары, которые только накануне соединили свои судьбы – Ксения и Анатолий Морозовы, Александра и Вячеслав Остапенко, Степан и Варвара Плотникова. В знак любви и верности они обменялись венками из ромашек. С законным браком молодых поздравил настоятель храма святых первоверховых апостолов Петра и Павла протоиерей Михаил Петропавловский, он вручил молодоженам иконы с ликами Петра и Февронии.

Зазвучал колокольный перезвон. В небо были запущены белоснежные голуби – еще одна добрая традиция праздника. День семьи, любви и верности – праздник радости и счастья, а там, где семейное счастье – там покровители любви и верности святые Петр и Феврония, которые пройдя через многие испытания, стали для нас примером истинной любви.

Владимир Крючков

День Петра и Февронии – православный праздник, который с 2008 года восстановлен в России на официальном уровне как «День семьи, любви и верности». Отмечается 8 июля.

Петр и Феврония Муромские – святые, православные покровители семьи и брака, чей супружеский союз считается образцом христианского брака. Канонизированы Русской православной церковью в 1547 году.

До 1917 года день Петра и Февронии широко отмечался как день семьи и день любви. Святые Петр и Феврония олицетворяют супружескую любовь и верность в русской культуре и издревле считались на Руси покровителями семьи и брака. В этот день было принято посещать храмы, где молодые люди в своих молитвах просили о любви, а люди постарше – о семейном согласии. День Петра и Февронии считался счастливым для заключения брака.

Одним из главных инициаторов возрождения и популяризации праздника является супруга Дмитрия Медведева Светлана. Ей же принадлежит идея ромашки как символа праздника.

В Сестрорецке праздник широко отмечается с 2010 года по инициативе настоятеля храма святых первоверховых апостолов Петра и Павла протоиерея Михаила Петропавловского – при поддержке администрации района и Муниципального совета города Сестрорецка. Основной смысл праздника – поддержка и пропагандирование традиционных русских семейных ценностей.

